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V prosinci 2004 byl v Bruselu schválen projekt předložený akciovou společnosti Vodovody a kanalizace Břeclav 
s názvem „Břeclavsko – rekonstrukce a výstavba vodohospodářské infrastruktury v povodí řeky Dyje“. Tento 
projekt je spolufinancován z Fondu soudržnosti EU a ze Státního fondu životního prostředí. Celkové náklady 
projektu dosáhnou 57,1 mil. EUR, přičemž na tento projekt byla přiznána dotace z Fondu soudržnosti ve výši  
37,4 mil. EUR, Státní fond životního prostředí se podílí částkou 58 mil. Kč a zbylé náklady musí uhradit města a 
obce zúčastněné na projektu a společnost Vodovody a kanalizace Břeclav.

Projekt je především zaměřen na výstavbu a rekonstrukci kanalizací a čistíren odpadních vod v Břeclavi, Podiví-
ně, Mikulově, Valticích, Lednici, Hustopečích, Velkých Pavlovicích, Kobylí a Pohořelicích. Prvořadým cílem pro-
jektu je zajištění odvádění a čištění odpadních vod tak, aby byly splněny požadavky příslušných předpisů České 
republiky a Evropské unie. Na ČOV bude také  řešena hygienizace čistírenských kalů, tak aby se daly využívat 
na rekultivace a nebo v zemědělství. U  projektu „Břeclavsko“ byla poprvé přiznána i dotace z Fondu soudržnosti 
na část týkající se zásobování pitnou vodou. Cílem této části projektu je zvýšení kapacity úpravny vody Lednice 
a propojení vodovodů tak, aby bylo možno dodávat kvalitní vodu z této úpravny vody do dalších obcí.

Do září 2006 probíhaly projekční práce, povolování jednotlivých staveb a výběrová řízení  na zhotovitele jednot-
livých částí projektu (realizace celého projektu byla rozdělena do 4 částí – A, B, C a D). 

V listopadu 2006 byla uzavřena smlouva s firmou IMOS Brno a.s., zhotovitelem části „D“. Tato část projektu řeší 
rozšíření zásobování pitnou vodou a rekonstrukci úpravny vody v Lednici. V současné době probíhají stavební 
práce a je již téměř 65 % prací hotovo. 

V červnu roku 2007 byly podepsány smlouvy na část „B“ a „C“. Na části „B“, která zahrnuje výstavbu a rekon-
strukci kanalizace a ČOV Mikulov, Valtice a Lednice byla uzavřena smlouva s firmou OHL ŽS, a.s. Firma Skan-
ska CZ region Brno a.s. bude provádět část „C“ v Hustopečích, Velkých Pavlovicích, Kobylí a Pohořelicích. Sta-
vební práce byly zahájeny na kanalizacích ve Valticích, Lednici, Hustopečích, Kobylí a Pohořelicích. Demoliční 
a stavební práce byly zahájeny na ČOV Mikulov a Valtice, přípravné práce probíhají na stavbě ČOV Kobylí.   

Rekonstrukce a výstavba kanalizace a ČOV města Břeclav a Podivín tvoří poslední část projektu – část „A“, na 
kterou byla podepsána smlouva s OHL ŽS, a.s., v září roku 2007. U tohoto projektu byly zahájeny přípravné 
a stavební práce na některých stavebních objektech ČOV Břeclav a Podivín. Současně byly zahájeny stavební 
práce na kanalizaci v Břeclavi.   
      
O celkové náročnosti realizovaného díla hovoří nejen objem celkových nákladů na jeho zhotovení, ale i rozsah 
provedených prací. Bude vybudováno 24 km nových stok, 22 km stok bude rekonstruováno, bude vybudová-
no 17 přečerpacích stanic a 2 500  kanalizačních přípojek. Vybudováním nových kanalizačních sítí se umožní 
napojení dalších cca 4 tisíc obyvatel. Bude provedena rekonstrukce a rozšíření úpravny vody v Lednici, bude 
vybudován vodojem a 13,5 km nového vodovodního řadu.        
										                                            (VaK Břeclav)
 
V případě dotazů, kontaktujte prosím Ing. Zdeňka Adámka, 
manažera projektu na tel.: 519 304 611 nebo 603 238 317, e-mail: adamek@vak-bv.cz
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Projekt je spolufinancován Evropskou unií 
a Státním fondem životního prostředí ČR.
 
Tento projekt napomáhá ke snižování 
ekonomických a sociálních rozdílů mezi občany 
Evropské unie.

Příjemce podpory–investor:Řídicí orgán: Realizační orgán:Zprostředkující subjekt:

Vodovody a kanalizace Břeclav, a. s.Ministerstvo životního prostředí ČR

Vodovody a kanalizace Břeclav, a. s. Fond soudržnosti


